## COBET БУТЛЕРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



**TATAPCTAH** РЕСПУБЛИКАСЫ **АЛЕКСЕЕВСК** МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БУТЛЕРОВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

15.04.2016

Nº 27

с. Мокрые Курнали

О генеральном плане Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан

Заслушав и обсудив выступление Руководителя Исполнительного Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан о признании утратившей силу Генерального плана Бутлеровского сельского поселения, утвержденной Решением Совета Бутлеровского сельского поселения № 104 от 19.11.2014 г., Совет Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- Признать утратившим силу Решение Совета Бутлеровского 1. сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в решение № 56 от 21.11.2012 года «О генеральном плане Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан» № 104 от 19.11.2014 г.
- Опубликовать (обнародовать) настоящее решение соответствии с порядком, установленным Уставом поселения, и разместить на официальном сайте Алексеевского муниципального района в сети http://alekseevskiy.tatar.ru и обнародовать специально оборудованных информационных стендах.

Глава Бутлеровского сельского

поселения Алексеевского пальное муниципального района

Республики Татарстан

Ф.А.Хайрутдинова